Méditation de « Qui tu es réellement »

Le 8 décembre 2009

Dans ta condition naturelle la plus authentique, tu es réellement solide, fort(e), aimant(e), bon(ne), à l’écoute de tout ce qui se passe autour de toi et parfaitement efficace. Tu es heureux(se), réellement heureux(se) ! Tu aimes ; non pas de façon désinvolte et inconsciente. Mais tu aimes tout simplement parce que l’amour pur, juste, miséricordieux et puissant coule en toi. Tu offres une véritable bonté à tous les niveaux, non parce que c’est une bonne chose à faire, mais parce que c’est la seule chose que tu ressens être bonne. À te voir, les autres s’élèvent.

Tu trouveras des personnes qui essayeront de déstabiliser ton équilibre, au pouvoir soutenu un peu étrange, mais tu leur donnes ce que tu peux, conseil, amour, souffle venant du cœur, dialogue, approbation, etc. pour les aider à se stabiliser au mieux. Et tu n’es ni offensé(e), ni moralisateur (ou moralisatrice), tu es équilibré(e) et disponible pour offrir sans jugement quelques soulagements pour leur peine comme tu ressens qu’ils prennent de toi cette information.

Dans ta condition la plus naturelle, tu ressentiras la pleine liberté de vivre selon ton cœur, selon ton état le plus pur, dansant librement depuis ton centre le plus expressif, déchargé(e) des exigences d’autrui et des longues listes de la culture de ce qu’il faut faire.

Dans ton interaction avec les personnes et les évènements, tu substitueras la valeur de ta vérité aux attentes communes. Tu es libre de tes vieilles habitudes qui t’empêchaient de vivre depuis ton centre, ton âme! Tu es libre.

Tu es totalement présent(e), conscient(e) et solide. Tu suis le flux. Et le faisant, ton chemin d’action, d’accomplissement, de réalisation et de création est très simple et très satisfaisant. Il a son propre rythme et des choses merveilleuses sont produites par toi, qui peuvent t’étonner et te ravir. La joie devient ton mode opératoire d’engagement dans ton travail, ton environnement et pour ceux avec lesquels tu t’es engagé (e). Les défis deviennent d’engageants puzzles à résoudre.

Ton parcours est marqué par une démarche aisée des liens et la joie du déroulement, même si tu as eu du plaisir à y mettre un effort titanesque. Tout devient très profondément satisfaisant pour toi. Tu es gratifié(e) par le résultat de tes efforts et tu connais profondément les véritables bénéfices de ton travail, même s’il ne peut être classé chronologiquement. Et, de même, si tu ne peux pas voir la valeur apparente de ton travail sur le moment, tu sais que ce que tu as accompli est important et tu le chéris comme tel.

Tout simplement tu sais au plus profond de toi-même, quel est le meilleur plan d’action, tu es clair. Ton parcours s’écoule depuis la force tranquille qui jaillit constamment en toi. Il est libre de toutes contradictions intérieures et tu ne le combats pas. Juste « Il est ». Tu suis et fusionnes avec ce flot même au-delà de toutes questions de confiance. Ce pur désir d’unité d’action, de sensibilisation est « Qui tu Es et ce Que tu Es ». C’est toi !


Tu es naturellement l’être le plus unique et tu sais que tu es demandé(e) comme élément acteur particulier et spécialisé sur cette terre en ce moment.

Tu sais, tu ressens de tout ton cœur la justesse de ce qu’il faut faire au plus profond de toi-même quelle que soit l’étendue de la situation. En fait, tu conduis la justesse ressentie entièrement dans ton mental et ton corps. Cette expérience consciente s’appelle « Le Flux.»

Tout naturellement, tu fusionnes avec l’essence la plus profonde des personnes qui sont autour de toi. Ta paix se fond avec la leur. Ils ressentent ta présence guérissante, même si tu n’es pas complètement conscient(e) de ton effet. Simplement, tu savoures complètement et profondément ta connexion avec les gens, ta vie et ton environnement.

Tes relations fluctuent depuis la lumière et la pure énergie qui se déplace sans entrave de ton être tout entier et de ton coeur et t’engagent avec les personnes depuis cet espace de relation consciente de pure sensitivité et de ravissement. Le pardon naturel, la compassion et la prospérité sont les fils à partir desquels est tissé ta relation la plus simple et profonde.

Tu expérimentes l’unité du coeur avec eux et eux avec toi.

Çà, c'est Toi, oui Toi, au plus profond de ton être. C’est toi comme tu vis depuis ton âme la plus confortable, complice et fiable, ton propre Dieu.

Et pour te réaliser pleinement comme décrit ci-dessus et plus encore :

· Accepte que ceci soit réellement Toi !

· Lis et relis ceci, en te permettant d’être décontracté(e) dans la lecture.

· Écoute ton âme avec attention.

· Reconnais et calme la voix de ton « moi quotidien », qui est ton mental, ton moi émotionnel afin qu’il puisse projeter avec bonheur ton âme.

· Consciemment, crée la plus merveilleuse symbiose et le plus plaisant partenariat entre ton âme et ton moi quotidien.

C’est ce que tu es ! Ta Véritable Identité ! SAT NAM ! S’il te plaît, rejoins-moi dans ce mantra : God and Me, Me and God are One – Dieu et Moi, Moi et Dieu sommes Un.

Voilà qui tu es réellement : Le Dieu de tous, Dieu Unique, Ton Dieu.

Moult Bénédictions.

Oui, c’est à ta portée ! Que peut-il y avoir de plus amusant et satisfaisant dans la vie ? N’est-ce pas tous nos désirs, calculs et buts qui pointent ce que Nous sommes réellement, dans notre état le plus naturel. Alors, pourquoi ne pas rechercher à changer afin de vivre pleinement en tant que la plus incroyable des âmes.

Ceci n’est pas une fiction. C’est la réalité la plus résolue qui soit. Et avec une attention toute dévouée, OUI, tu peux réaliser que tu es réellement cela.

Avec beaucoup d’amour,

Siri-Gian Kaur
